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HNms: Anekcanpp Ky3Henos
Bo3spact: 17

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.09.2009 12:17:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.09.2009 14:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108390/answer/108391




YBaxaemruiii AnekcaHnp! BeposiTHee Bcero, 3TO maxoBasi I'phizka. [lokaxuTe pebeHKa OEeTCKOMY
xupypry. Ecnu ects 6011, pebeHOK 6eCIIoOKOeH, ecny TpobieMa BO3HUKIIA BHE3AITHO - TI0Ka3aTh
Jyd4Ille CPOYHO, He XJaTh MOHeMeNIbHUKA. B 1060M roposie eCTh 9KCTPEeHHBIE OONMBHULILL U IEKYPHbIE
XUPYpPru. Yoauu.



